



## PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO



**Agenzia Provinciale  
per gli Appalti e Contratti**

**Servizio appalti lavori pubblici  
Ufficio gestione gare lavori pubblici**

☒ Via Dogana, 8 - 38122 Trento

☎ 0461.496444 - ☎ 0461.496422

serv.appalti.lav.pubb@pec.provincia.tn.it

Trento, **29 GEN. 2014**

Prot. n. S171/14/49687/1123/3.5-13  
(da citare interamente nella risposta)

**Oggetto: gara d'appalto per l'affidamento della "PROGETTAZIONE ESECUTIVA ED ESECUZIONE DEI LAVORI DI REALIZZAZIONE DEL PROGETTO MANIFATTURA - GREEN INNOVATION FACTORY- AMBITO B, LOTTO 1 A ROVERETO (TN)".**

### NOTA DI CHIARIMENTI

Si riportano di seguito i quesiti/ricieste formulati da alcune imprese interessate a partecipare alla procedura di gara in oggetto e le relative risposte fornite da Trentino Sviluppo S.p.A. con nota di data 24 gennaio 2014:

#### **Quesito n. 1**

In merito alla gara di cui all'oggetto chiediamo la possibilità di avere gli elaborati in formato dwg. Tale richiesta conseguente la necessit di dover sviluppare nel dettaglio le diverse voci riguardanti la parte elettrica in quanto le stesse non si riferiscono direttamente al prezzario PAT ma sono espresse "a corpo" o addirittura a "superficie", cosa insolita e particolare.

#### **Risposta:**

Si ribadisce l'intenzione di Trentino Sviluppo S.p.A. di non trasmettere i files in formato editabile.

#### **Quesito n. 2**

Con la presente siamo a richiederVi copia in formato excel editabile della lista delle categorie relativa alla gara in oggetto, in quanto non presente nel sito come indicato al punto 3A del Bando di gara.

#### **Risposta:**

Il file excel "Lista delle categorie" è stato allegato e reso disponibile sul sito internet <http://www.progettomanifattura.it/bandoregister>.

#### **Quesito n. 3**

In base a quanto riportato nell'elaborato GD-005 PARAMETRI E CRITERI DI VALUTAZIONE DELLE OFFERTE, paragrafo 2.2.3.1 1.B1 PROGETTO ESECUTIVO - SVILUPPO DI DUE MODULI TIPO, "per

ciascun elaborato dovrà essere presentata al massimo una tavola ....in formato massimo pari a 594x1051mm. E' ammesso impaginare sulla medesima tavola più elaborati richiesti indicando e raggruppando chiaramente i disegni riferiti a ciascun nodo. Eventuali pagine o disegni ulteriori rispetto ai limiti non saranno presi in considerazione nella valutazione." si chiede quale criterio debba essere adottato nel caso del punto 8. degli elaborati architettonici " prospetti nord, sud, est scala 1:50", considerato che tali grafici, rappresentati nella scala richiesta, date le dimensioni, necessitano di tre tavole in formato 594x1051mm."

**Risposta:**

Si veda la risposta al quesito n. 1 di cui alla nota di chiarimenti prot. n. S171/14/45815/1123/3.5-3 di data 28 gennaio 2014.

PF/PP  


  
IL DIRIGENTE  
- dott. Leonardo Caronna -